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  (پايه يازدهم ـ معادله و جبر ـ سهمي ساده) (نصيري)

  نويسيم. را مي ACجواب مسئله است. معادله  BHاع و ارتف ACـ محل برخورد ضلع » 3«گزينه  - 2
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  (پايه يازدهم ـ معادله و جبر ـ هندسه تحليلي) (نصيري)
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  (پايه دهم ـ نامعادله ـ نامعادله قدرمطلقي) (نصيري)

 ـ» 2«گزينه  - 4

xf (x) a b

f ( ) a b a b

f ( ) a b a b

  
       

       2 2

1

1 2 1 2 1

2 4 1 4 3

   

  آوريم: تفاضل دو رابطه بالا را بدست مي

b a b x

log

b b b a f (x)

f (log )

          

 

12

32
2

2 2 1 2

3 2 3

ο

   

  (پايه يازدهم ـ نمايي و لگاريتمي ـ قوانين لگاريتم) (نصيري)

 ـ» 4«گزينه  - 5
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  (پايه يازدهم ـ نمايي و لگاريتمي ـ وارون تابع نمايي) (نصيري)



 ـ» 3«گزينه  - 6
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  )2هاي (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ نسبت (نصيري)

  ـ  »3«گزينه  - 7
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  فاضل) مجموع و تـ  مثلثاتـ  يازدهمپايه (نصيري) (

fـ چون دوره تناوب» 1«گزينه  - 8 (x)  است پس: 8برابر  
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  (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ دوره تناوب) (نصيري)

ـ در» 1«گزينه  - 9
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 ـ با انتخاب» 4«گزينه  -10
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  نهايت)(پايه دوازدهم ـ حد ـ حد در بي (نصيري)

 ـ» 4«گزينه  - 11
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  ب)(نصيري) (پايه يازدهم ـ حد ـ مجان



fـ چون» 3«گزينه  -12 (x) عاملx    دارد پس:  2
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  (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ تعريف مشتق)  (نصيري)

xرد f ـ» 2«گزينه  -13                                                              پيوسته است. 4
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  )پذيري(پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق (نصيري)

fـ خواسته مسئله» 1«گزينه  -14 ( )
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  مشتق مثلثاتي) ـ  مشتقپايه دوازدهم ـ (نصيري) (

]ـ دامنه تابع » 1«  گزينه - 15 , ) ο  است پسx οنقطه بحراني تابعf (x) خواهد بود. تابع درx  xو 4  هم به دليل ناپيوستگي بحراني  6
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xپس  }بطه سوم است. در نهايت نقاط بحراني نقطه بحراني ضا 7 , , , , , }2 4 5 6 7ο .خواهد بود 

  (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ نقاط بحراني) (نصيري)

 ـ» 2«گزينه  -16
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 (پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ اكسترمم نسبي) (نصيري)
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  عطف) ـ  كاربرد مشتقـ  دوازدهمپايه (نصيري) (


